

# 女王受拥戴！ 丹麦民众庆祝女王即位 40 周年

丹麦女王玛格丽特二世向来宾招手致意。  
(新华社/法新)



□新华社供本报特稿(杜鹃)

大批丹麦民众 1 月 14 日在首都哥本哈根庆祝女王玛格丽特二世即位 40 周年。女王乘坐马车与丈夫亨里克亲王一道接受民众祝福，并在市政厅阳台向支持者挥手致意。

## 悼念父母

玛格丽特二世 1972 年 1 月 14 日即位，当时她的父亲腓特烈九世刚刚去世。

玛格丽特二世 1940 年 4 月 16 日出生在哥本哈根。由于腓特烈九世没有男性子嗣，丹麦政府 1953 年提议修改王位继承法案，允许女性继承王位。身为长女的玛格丽特公主在 13 岁那年成为王储。

14 日，玛格丽特二世着黑色大衣、戴粉色围巾，与两个妹妹一道向位于罗斯基勒大教堂的双亲墓碑敬献花圈。王室其他成员，

包括亨里克亲王、女王儿子腓特烈王储和约阿希姆王子一同参加仪式。

王室成员随后乘坐私人火车从罗斯基勒返回哥本哈根。等候在那里的是数千名送祝福的民众。

## 接受祝福

抵达哥本哈根后，玛格丽特二世换上一件纯白色大衣，戴白色小礼帽。

随后她与亨里克亲王一道乘坐金色马车，从阿马林堡宫行进至市政厅。许多民众等候在道路两旁，挥舞丹麦国旗，向女王致意。

挪威和丹麦的王室成员、冰岛总统和丹麦政府官员等在市政厅等候玛格丽特二世。

抵达市政厅后，女王夫妇在阳台上向 5000 多名民众挥手致意。

本月 10 日，丹麦议会举行招待会庆祝女王即位 40 周年，丹麦王室成员及议会成员出席。

记者采访时说，她感受到家人、丈夫和丹麦民众的强烈支持，自认是个“非常幸运的女人”。

## 广受拥戴

如今，玛格丽特二世已迈入古稀之年，一头银发。上个月，一份民意调查结果显示，近 80% 丹麦民众拥戴玛格丽特二世。

哥本哈根大学历史学家拉斯·霍夫巴格·瑟伦森说，玛格丽特二世“让一个衰老的君主政体变得现代化，使它适应于不断发展的社会”。

才华横溢也是丹麦人喜爱玛格丽特二世的原因。她曾先后攻读哲学、法律、社会和政治学专业。

除擅长水彩画和油画，玛格丽特二世还喜爱戏剧、舞蹈和设计，曾为丹麦芭蕾舞团制作服装和剧目布景、参与翻译法国作家西蒙·波伏娃的著作《人总是要死的》。

# 动物也好色！

2岁黑猩猩扒开女饲养员T恤领口细端详

□中国日报供本报特稿(信莲)

原来好色不是人类的专利，动物也会这样。近日，法国一位摄影师拍摄到一个有趣画面：一只 2 岁大的黑猩猩扒开女饲养员的 T 恤衫领口，朝里面瞄了好一会儿(右图)。

据英国《每日邮报》网站 1 月 13 日报道，这位摄影师是现年 41 岁的罗索，来自法国中部城市勃艮第。他是在尼日利亚的一个自然保护区内捕捉到的这个精彩镜头的。

他说，当时这只黑猩猩正伏在一位女饲养员的怀里，它似乎无法克制自己的好奇心，厚着脸皮用食指扒开这位饲养员的绿色 T 恤衫一探究竟。

西里尔说：“这是一个非常有趣的瞬间，这张照片表明猩猩的行为与人类的行为是如此的接近，这也是我第一次如此清晰地拍摄到



动物展现这种动作的照片。对于黑猩猩来说，这个动作具有某种社会意义。”

西里尔说：“所有的灵长类动物都需要情感的交流和社会互动。”

这不是我第一次看到猩猩作出对人类感兴趣的动作，我曾在东南亚的婆罗洲附近见过一头红毛猩猩，它喜欢玩弄我的胸毛，即便我当时穿着衬衫。”

# 窃贼很执著！

英国一盗窃团伙半年挖了 30 米隧道，盗走 6000 英镑

□中国日报供本报特稿(信莲)

还记得 4 年前英国那伙企图通过挖地道接近一个提款机、从里面“提款”的犯罪分子吗？日前，这伙人又走进当地民众和警方的视线，他们花了 6 个月的时间把之前半途而废的隧道完成，切开提款机窃走了 6000 英镑。

据英国《每日邮报》网站 1 月 14 日报道，这条通道长约 30 米、高 1.2 米，一端位于曼彻斯特法洛菲尔德的一家影音商店的正下方，另一端在这家商店后面一条铁路路基处，地道中间经过了一个停车场。而他们的目标提款机就在商店内。

地道施工堪称上乘。地道口内安装有供人上下的梯子，内壁的支持柱间还铺有木板。此外，它的内部设施完备，照明、通风等设备一应俱全。

事实上，该团伙 2007 年 8 月就开始挖这条通道，企图实施“偷金”阴谋，不过在隧道挖到 18 米长时，却被当时在铺设电缆的施工人员意外发现。虽然“偷金”阴谋败露，但是这些人并没有取消计划，只是推迟了行动。待警方盯得不那么紧了，他们又开始挖起来。

英国刑事调查局的探长肖尔说：“我从未看见过如此煞费苦心的盗窃行动，显然这些人在策划这起案件时花了很长时间……”



提款机位于一家影音商店内。



提款机的底部被挖开。

俱全。

地道的一个口正对着提款机的底部，他们用机械设备钻透了 38 厘米厚的提款机外壳，不过这 6 个月的“辛劳付出”换来的只是 6000 英镑的现金。目前，这些犯罪分子仍然在逃，警方已对此案展开进一步调查。

事实上，该团伙 2007 年 8 月就开始挖这条通道，企图实施“偷金”阴谋，不过在隧道挖到 18 米长时，却被当时在铺设电缆的施工人员意外发现。虽然“偷金”阴谋败露，但是这些人并没有取消计划，只是推迟了行动。待警方盯得不那么紧了，他们又开始挖起来。

英国刑事调查局的探长肖尔说：“我从未看见过如此煞费苦心的盗窃行动，显然这些人在策划这起案件时花了很长时间……”



地道的内部装有照明设备。

# 男子有童心！

澳大利亚建筑师用 12 万块乐高积木搭出 5.7 米高“运载火箭”

□中国日报供本报特稿(谌融)

据英国《每日邮报》1 月 14 日报道，澳大利亚建筑师瑞安·迈克诺特花费 250 个小时、利用 12 万块乐高积木搭建了一个 5.7 米高的美国“土星 5 号”运载火箭的模型，其中还包括一些让人叹为观止的小配件，例如在发射台上辛勤工作的“宇航员”。“土星 5 号”是美国有史以来建造的最强大的火箭，曾将“阿波罗 11 号”宇宙飞船送上太空，首次实现人类登月的梦想。

迈克诺特已经是两个孩子的父亲，但他仍然拥有一颗“不老的童心”。因为热爱乐高积木，迈克诺特放弃了 IT 工程师的工作，专心致志钻研乐高积木堆砌技术。现在，自称为“砌砖人”的迈克诺特已成为全球 13 位“乐高认证专家”之一。

左图：迈克诺特用乐高积木搭建的“土星 5 号”运载火箭模型高 5.7 米。

